

(一) 由雲南區親農處公報(北疆部長打梁先生昨禮拜五晚在屋列珠區開樹店君住守咖啡會宣稱, 保元黨領袖史丹非執政的那軍士高沙省的經濟, 摆得一團糟, 該省的行政經濟實力份之六, 早由中央政府津貼的, 去年雖經中央政府補助二萬萬餘元, 省經濟仍是最低落後的。保守黨的經濟政策, 我是不敢領教的。

該晚咖啡會到中西人士共三十餘人, 雪埠太陽報亦派專員探訪消息, 捷報拜六的太陽報載梁部長稱, 加國現在侈民政策, 大過注重選取技術人員, 他王張放寬移民例, 普通工人亦應准進口, 以增加生產, 尤其是現在座各位同兄弟親屬家人, 有優先權來加國, 訪者按梁部長的意思, 是指在座各位華僑, 因其他西人, 深有其處親屬家人要來加國也。

華埠全僑歡迎首相 (一) 由黃曉芳先生領導文廣學校歌隊演唱, 「歡迎首相歌」, 「中加友誼真誠」, 「未完」。

北疆部長分析 承認中共問題

綜合新聞

香港來美紐約華青

組白鷹幫無惡不作

多情孟麗君

香港音樂錄音

司公帶唱 LUCK

639

Vancouver

音

錄

聲

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄

音

錄